



Teden sredozemske obale in makroregionalnih strategij
Slovenija, 20.-23. september 2017
Mediterranean Coast and EU Macro-regional Strategies Week
Slovenia, 20-23 September 2017

Spoštovani,

vabimo vas na že tradicionalni dogodek **Teden sredozemske obale in makroregionalnih strategij**, ki bo potekal **od 20. do 23. septembra 2017, v slovenski Istri. Glavnina programa** se bo odvila v **Grand Hotelu Bernardin, v Portorožu**. Uvod v program se začne že dan prej, in sicer **19. septembra v naravnem rezervatu Škocjanski zatok**, nadaljuje pa tudi v Manziolijevi palači v Izoli in sicer **21. septembra**. Celotna prireditev s spremljajočimi dogodki se zaključi 29. septembra 2017 na različnih lokacijah vzdolž slovenske obale (več v prilogi).

Letošnji Teden sredozemske obale in makroregionalnih strategij, ki poteka pod sloganom **“Živeti z morjem,”** ozavešča o pomenu morja in obale za kvalitetno življenje vseh ljudi.

Dogodek vsako leto na slovensko obalo privabi širšo in strokovno javnost, odločevalce in lokalno skupnost, ki razpravljajo o pomenu morja in obale, izpostavljajo gospodarske potenciale in naravne vire ter iščejo rešitve za tveganja, ki sta jim morje in obala izpostavljena. Posebna pozornost bo letos namenjena upravljanju morja in morske obale v prihodnosti.

V Sloveniji dogodek postavljamo v okvir sodelovanja makroregionalnih strategij Evropske unije, saj se ravno pri nas stikajo Podonavska, Jadransko-jonska in Alpska makroregija.

Svojo prisotnost so že potrdili:

Alenka Smerkolj, ministrica, Službe Vlade RS za Razvoj in Evropsko kohezijsko politiko,

Irena Majcen, ministrica, Ministrstvo RS za okolje in prostor,

Dana Spinant, direktorica sektorja za proračun, komunikacijo in splošne zadeve,
Generalni direktorat Evropske komisije za regionalno politiko in mestno politiko,

Peter Bossman, župan občine Piran,

Jure Leben, državni sekretar, Ministrstvu RS za infrastrukturo,

Lilijana Madjar, predsednica Razvojnega sveta kohezijske regije Zahodna Slovenija,

Zoran Stančič, vodja Predstavništva Evropske komisije v Slovenij,

predstavnik regije Furlanija Julijska krajina, Italija in

predstavnik Istarske županije, Hrvaška.

V prilogi vam pošiljamo program dogodkov, ki jih bomo predstavili tudi na srečanju za novinarje, ki bo **20. septembra ob 11. uri, v Grand Hotelu Bernardin, v Portorožu**. Po srečanju bo sledilo **uradno odprtje Tedna sredozemske obale in makroregionalnih strategij ter izjava za medije**. Novinarji se boste lahko udeležili tudi študijskega obiska s kolesom in predstavitve projektov in dobrih praks komuniciranja.

Vaše prijave sprejemamo do 15. septembra 2017 po elektronski pošti: eusair@izola.si in emilija.kastelic@izola.si.

Več informacij najdete na [spletni strani dogodka](#).



EU Strategy for the
Adriatic and Ionian Region
EUSAIR

**Teden sredozemske obale in makroregionalnih strategij
Slovenija, 20.-23. september 2017**
Mediterranean Coast and EU Macro-regional Strategies Week
Slovenia, 20-23 September 2017

Splošni kontakt:


Emilija Kastelic, koordinator dogodkov, E: eusair@izola.si, emilija.kastelic@izola.si, T: +386 5 66 00 260, +386 30 702 807.

Vljudno vabljeni!

Organizatorji Tedna sredozemske obale in makroregionalnih strategij



 [Eusair Facility Point](https://www.facebook.com/EusairFacilityPoint)

 [@EusairPoint](https://twitter.com/EusairPoint) #MacroMedWeek
#LivingwiththeSea